■ Hewlett-Packard SA, à Meyrin, CH-660-0165958-3, prise et administration de participations dans toutes entreprises commerciales, financières et industrielles en qualité de société holding (FOSC du 27.10.2004, p. 6). La clause statutaire relative à l'apport en nature effectué lors de l'augmentation du capitalactions de CHF 7'000'000 à CHF 7'050'000 est abrogée conformément à l'art. 628 al. 4 CO. Transformation: La société anonyme a été transformée en société à responsabilité limitée conformément au projet de transformation du 11.04.2005 et bilan au 31.10.2004, présentant des actifs de CHF 1'633'455'000 et des passifs envers les tiers de CHF 1'183'162'000, contre attibution à l'actionnaire unique d'une part de CHF 1'974'000. Nouvelle forme de droit: société à responsabilité limitée. Nouvelle raison sociale: Hewlett-Packard Meyrin Sàrl. Capital: CHF 1'974'000. Nouveaux statuts du 13.04.2005. Associée: la société Hewlett-Packard Edam B.V., à Amstelveen, NL, pour une part de CHF 1'974'000. Brutsch Kurt, Murphy Ives Christopher Clarke et Ron Shahbaz Rana ne sont plus administrateurs; leurs pouvoirs sont radiés; en revanche, procuration individuelle a été conférée à Murphy Ives Christopher Clarke. Gérant: Goff Daniel Rogers, des USA, à Cologny, avec signature individuelle; l'associée n'exerce pas la signature sociale. Ernst & Young SA n'est plus réviseur.

Journal no 4961 du 22.04.2005 (02813122 / CH-660.0.165.958-3)